Correction Plan de travail des CM1 du jeudi 18/06

Matbhs : Fichier « Vivre les maths p160-161 »

' 1. Observe la méthode de calcul de chaque enfant.
- Complete jeur calcul. 1

o
/‘:EA-L
coutent 7 €. ombre |
15 crépes ‘:m 5 ‘ 15
coutent 3 fois plus. —1
1
Prix 7€ l 1“
<
\(\x3 +
Prix de 15 crépes : Prix de 15 crépes:
l 7€x3= UE 7€+14€= 2l €

2. Calcule maintenant le prix de 25 crépes de deux fagons.
» En falsant une multiplication : 25 crépes | ¥ En faisant une addition : 25 crépes coutent

coutent O fois plus que 5 crépes. @lememeptkmevﬁsoaw*dooafu
\
TE <5 = 35€ A€ A€ - 35E
u Une voiture consomme en moyenne 7 litres d'essence pour parcourir 100 km. Compléte le tableau. .
» Distance parcourue 100km  200km | 300km 500km | 1000km
| Consommation | 7L Ayl | 3L asL Fol.

» Utilise les résultats du tableau pour calculer [a consommation d'essence :
pour7ookm: AL+ 3SL= #OL o 300km: FOL T ML= 4 L

a 1) 1l faut 4 ceufs pour confectionner , 3 crayons coutent 4 € Combien coutent:

* 24 madeleines. Combien faut-il d'ceufs : * r6er 5?2 & ExLel€E
R2

b’pouﬂzmadelelnes? Ly vocrayons? 4 € X3 = 1L €
| tpourasmadohlnu?eﬂ%\ »15crayons? #E€E x5 = L0 €

160 » Cent-soixante



preseon «Silscmange %ammnm«muulnuwmr.

6 Un groupe de 4 personnes paie en tout 24 € d'entrée
pour visiter un chiteau. Le tarif est le méme pour tout

le monde. Quelle somme paiera un groupe
de 5 personnes ? Termine le calcul.

Prixde 4 billets = 24€
Prix de 1 billet 24€:4w= GC ‘
PrixdeSbillets | g « S - 306 |

Enzo et Lina ont acheté des voitures miniatures toutes au méme prix. o
Enzo a acheté 3 voitures. Il a payé 27 € en tout. I
Lina a acheté 4 voitures. Combien Lina a-t-elle dépensé ?
Compléte le tableau.

n peut aussi écrire |’
comme ¢a !

Prix de 3 voitures | Prix de 1 voiture  Prix de 4 voitures
26 S€ LY @7€:3)x4= 36 ¢

Pour un concert, un groupe de 6 personnes a payé 66 €. Quelle somme payera un groupe :
# dde7personnes? 66 1 6 = AN | Bm?NMW 1@.\!}-&' I3 €.

i » de 5 personnes ? a ER etV M SS €.

G John a 10 billes, €than a 16 billes et Kate 22 billes. Toutes les billes
- ]

sont identiques. Les 10 billes de John pésent 80 g en tout,
# Calcule la masse des billes d'Ethan et la masse des billes de Kate. B

10 bl ek 80, 4 Slls plie 8.
16 bl piiok: 8 g% 16 = 429 5
Ja recsie o il & Ulhaw ok 4&"3-
23 Iallas pliank: B9k = 436y,
Lo st dn DAl de Kake sk 436 o .

s
Calcule sur ton cahier. Pesez 20 morceaux de sucre
Recopie les résultats. avec une balance Roberval.,
A partir de ce résultat,
6708+12945+896= 20 549 m'::mbmasu ”d'::";:“"
8000-3276=_ ‘¢ F24 de 10 morceaux, 5 € ?
de 30 morceaux, —
45215:28=(23x464ié + 23 de 40 morceaux
et de 25 morceaux de sucre.
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